Ajuste nos horários e roteiros dos ônibus para atendimento aos servidores em exercício no Parque dos Poderes – 
Expediente de 8 horas

Informações Gerais: Resumo

a) Para às 07h30 (Vinda para o Parque dos Poderes) – nada deve mudar.  
b) Para às 11h30 (Retorno para o Centro da Cidade) – novo atendimento. 
c) Para às 13h00 (Vinda para o Parque dos Poderes) – novo atendimento.
d) Para às 17h30 (RETORNO PARA O CENTRO DA CIDADE)¹ – nada deve mudar.

¹ - Neste atendimento o 521 será substituído por uma linha 242.

Haverá linha 242 em todos os horários de atendimento ao servidor que trabalha no  Parque dos Poderes.

Informações Detalhadas (Horários e Itinerários)
[bookmark: _GoBack]Saída do Centro (Praça Ari Coelho/ em frente Edifício Dona Neta) – Parque dos Poderes
· Às 06h30 – Av. Afonso Pena, Av. do Poeta, Av. Des. José Nunes Cunha, Av. Fadel Tajher Lunes (avenida nova), Av. Leão Neto do Carmo, Av. Pres. Manuel Ferraz (avenida da Creche), Av. Des. José Nunes Cunha (Av. da Secretaria de Administração), RECOLHE. 
· Às 06h45 – Av. Afonso Pena, Av. do Poeta, Av. Des. José Nunes Cunha, Av. Fadel Tajher Lunes (avenida nova), Av. Leão Neto do Carmo, Av. Pres. Manuel Ferraz (avenida da Creche), Av. Des. José Nunes Cunha (Av. da Secretaria de Administração), RECOLHE.
· Às 06h55 – Av. Afonso Pena, rua Rui Barbosa, rua Antônio M. Coelho, rua Bahia, Av. Mato Grosso, Av. José Nunes da Cunha (Av. da Secretaria de Administração), Av. do Poeta, Av. Pres. Manuel de Ferraz (avenida da Creche), Av. Leão Neto do Carmo até a Receita Federal (RECOLHE).

Saída do Terminal Hércules Maymone¹* – Parque dos Poderes:
· Às 07h06 – Av. Ceará, Av. Afonso Pena, Av. do Poeta, Av. Des. José Nunes Cunha, Av. Fadel Tajher Lunes (avenida nova), Av. Leão Neto do Carmo, Av. Pres. Manuel Ferraz (avenida da Creche), Av. Des. José Nunes Cunha (Av. da Secretaria de Administração), Av. do Poeta até a Governadoria (Recolhe).

¹ - Este carro é o que faz a Linha 076 Terminal Aero Rancho – Terminal Hércules Maymone que passa ser Linha 316  (Terminal Hércules Maymone – Parque dos Poderes).

*- Este carro ao chegar ao ponto da Creche, deverá recolher as mães ou responsáveis por criança e entregá-las nas Secretarias até a Governadoria. Saindo da Creche assim que embarcar as mães).  

Retornos do Parque dos Poderes – Centro – às 11h30:
· Pela Av. Afonso Pena – (Ponto inicial rotatória Seinfra) – Às 11h30 – (início no ponto da Secretaria de Infraestrutura) Av. Des. José Nunes Cunha, Av. Fadel Tajher Lunes (avenida nova), Av. Leão Neto do Carmo, Av. Pres. Manuel Ferraz (avenida da creche), Av. Des. José Nunes Cunha (Av. da Secretaria de Administração), Av. do Poeta, (retorno na Governadoria), Av. do Poeta, Av. Afonso Pena, rua Treze de Maio (Praça Ari Coelho).
· Pela  Av. Mato Grosso –  (Ponto inicial no ponto em frente do TRE) – Às 11h30 – Av. Leão Neto do Carmo (ponto em frente ao TRE), Av. Pres. Manuel Ferraz (avenida da Creche) Av. Des. José Nunes Cunha (Av. da Secretaria de Administração), Av. do Poeta, Av. Des. José Nunes Cunha, Av. Mato Grosso, Treze de Maio, (Ponto final Praça Ari Coelho).

Saída do Centro (Praça Ari Coelho/ em frente Ed. D. Neta) – Parque dos Poderes:
· Às 12h55 – Av. Afonso Pena, rua Rui Barbosa, rua Antônio M. Coelho, rua Bahia, Av. Mato Grosso, Av. José Nunes da Cunha (Av. da Secretaria de Administração), Av. do Poeta, Av. Pres. Manuel de Ferraz (avenida da Creche), Av. Leão Neto do Carmo até a Receita Federal (RECOLHE).
· Às 13h00 – Av. Afonso Pena, Av. do Poeta, Av. Des. José Nunes Cunha, Av. Fadel Tajher Lunes (avenida nova), Av. Leão Neto do Carmo, Av. Pres. Manuel Ferraz (avenida da Creche), Av. Des. José Nunes Cunha (Av. da Secretaria de Administração), RECOLHE. 

Retornos do Parque dos Poderes – Centro – às 17h30
· Pela Av. Afonso Pena – Ponto inicial rotatória Seinfra) – às 17h30 – (início no ponto da Secretaria de Infraestrutura) Av. Des. José Nunes Cunha, Av. Fadel Tajher Lunes (avenida nova), Av. Leão Neto do Carmo, Av. Pres. Manuel Ferraz (avenida da Creche), Av. Des. José Nunes Cunha (Av. da Secretaria de Administração), Av. do Poeta, (retorno na Governadoria), Av. do Poeta, Av. Afonso Pena, rua Treze de Maio (Ponto final Praça Ari Coelho).
· Pela  Av. Mato Grosso –  (Ponto inicial no ponto em frente do TRE) – às 17h30 – Av. Leão Neto do Carmo (em frente do TRE), Av. Pres. Manuel Ferraz (avenida da Creche) Av. Des. José Nunes Cunha (Av. da Secretaria de Administração), Av. do Poeta, Av. Des. José Nunes Cunha, Av. Mato Grosso, Treze de Maio, (Ponto final Praça Ari Coelho).

Informação Complementar: As demais linhas 521, TVE, 230, entre outras, que também atende o PP, nada vai mudar, continua como vem sendo praticado. 
